

# LED-re szeretnék váltani – de melyiket válasszam?

Gyakran elhangzó kérdés ez mind a szakemberek, mind a felhasználók részéről. Számos cikk, eszmefuttatás is olvasható e témában. Ezek közül soknak csak a vásárlásra ösztönzés a célja, és sokszor valótlan vagy félrevezető információkat is közölnek.

Valójában sokszor még a villanyszerelők, kivitelezők sem biztosak abban, hogy ügyfeleiknek milyen teljesítményű, színhőmérsékletű, sugárzási szögű fényforrást vagy világítótestet ajánljanak, ill., hogy mire figyeljenek még oda a termékek kiválasztásánál.

Általános igazság itt is, hogy az „olcsó húsnek híg a leve”, bár az is igaz, hogy a LED-es technológia gyors fejlődésének köszönhetően ma már a megbízható márkák termékei is elérhető áron beszerezhetőek.

A Beghelli Csoport több mint 30 éves múlttal rendelkező, olaszországi központú gyártó cég, amely az energiatakarékos és a biztonsági világítás forradalmasításának köszönhetően évek óta élen jár a világítástechnikai üzletágban. Ezenfelül Olaszországban – az összes többi ismert márkát megelőzve – piacvezető a LED-es fényforrások területén is.

A Beghelli LED-es fényforrások óriási előnye, hogy többségükkel 90%-os energia-megtakarítás érhető el a hagyományos izzókkal szemben, ami már a legkedvezőbb A++ energiahatékonysági besorolással is jár.



A Zafiro a jövő LED-es fényforrása hagyományos köntösben. A család tagjainak több mint 130 lumen/watt feletti fényhasznosítása egyedülálló a fényforrás-piacon, a többi neves gyártó hasonló termékeihez viszonyítva is kimagasló eredménynek számít. Külsőre maximálisan hasonlítanak a hagyományos izzókhoz, fényszögük, fényáramuk, színhőmérsékletük (2700 K) azokéval megegyező, de mindezt lényegesen alacsonyabb fogyasztás mellett biztosítják. Az első sorban háztartási célokra kifejlesztett Zafiro termékek elérhető a legelterjedtebb E27 és E14 fejjel, valamint szinte minden hagyományos izzóformában (körte, gyertya, kiscső, nagycső stb.).



A világújdonságnak számító Sorpresa Zafiro LED-es fényforrás (Beghelli szabadalom) beépített akkumulátoros funkciójúnak köszönhetően akár két órán keresztül is képesek tartalékvilágításra, áramkimaradás esetén. A funkció elérhető GU10-es fejjel szerelt LED-spot fényforrás esetében is.

A Beghelli LED-es fényforrásai nemcsak csúcstechnológiájuk, de egyedi megjelenésük, kompakt méreteik révén is úttörőnek számítanak a világítás-technikában. Innovatív technológiájuk eredményeként ma már nem csak álom a problémás R7s fejjelű „ceruza halogén” és a kapszula formájú halogén izzók teljes értékű, hatékony kiváltása.

Az EcoLED családban megtalálható minden korábban használt hagyományos fényforrás 90%-os energiamegtakarítással bíró, rendkívül hosszú (35 000 óra) élettartamú, egyenletes fényeloszlású LED-es kiváltója.

Külön említésre érdemesek a kompakt fénycsöves megoldásokat kivál-



tó Prismatic, ill. a G24-es és 2G11-es fejjel rendelkező LED-es fényforrások. Opál burájuknak köszönhetően káprázás nélkül képesek maximálisan visszaadni a kompakt fénycsövek megjelenését és fényességét. 40 000 óra várható élettartamukkal és alacsony fogyasztással (10 W, 20 W) megkérdőjelezhetetlen kiváló megoldást jelentenek a kompakt fénycsövek helyett, és tökéletes alternatívák az irodai és kültéri lámpatestekben alkalmazott fényforrásoknak.

További érdekesség az IP65-ös védettséggel rendelkező E27-es

PAR light, amely megegyező védettségű foglalatban akár kültéren is üzemeltethető.

A hat leggyakrabban használt fényforrás-típust tartalmazó Saving LED család a LED-es technológia legfontosabb előnyeit (alacsony fogyasztás, hosszú élettartam) teszi elérhetővé alacsony áron mindenki számára. Különösen ajánlható azoknak, akik már „megégették magukat” ismeretlen gyártók hangzatosan hirdett LED-es termékeivel, de alacsony kockázat mellett tennének még egy próbát.

Összefoglalva, általánosságban elmondható, hogy a jelenlegi bizonytalan piacon szinte biztosan jobban jár az, aki nem ismeretlen gyártótól vásárol, hanem a piacon régóta jelenlévő, megbízható márkák közül választ. ■



## MEGNYITOTTUK LÁMPA ÉS FÉNYFORRÁS MINTABOLTUNKAT

**HUNGARY**

Klotild Palota, V. ker. Kígyó utca 1-2. sz. üzlet

**OLASZ FORMATERVEZÉS, NÉMET MEGBÍZHATÓSÁG,  
MAGYAR PÉNZTÁRCÁHOZ SZABVA**

**A Beghelli által forgalmazott termékcsoporthoz:**

- Lakossági termékek (fényforrások, elemek)
- Általános világítás (ipari, irodai és üzletvilágítás)
- Kültéri világítás (út, épülethomlokzat és terület világítás)
- Tartalékvilágítás (központi vagy egyedi akkumulátoros)
- Világításfelügyeleti rendszer

**Ha 2016. november 15-ig bemutatja ezt a hirdetést mintaboltunkban, 10% árengedményre jogosító törzsvásárló kártyát kap cserébe.**

CÍM 1052 Budapest, Kígyó utca, 2-es üzlet

TELEFON +36 1 951 3194

E-MAIL info@beghelli.hu

ONLINE RENDELÉS www.lumenet.hu

**WWW.BEGHELLI.HU**

**HUNGARY**